



Разницы нет!



Рубрики:

- Введение
- Способы заражения и меры предосторожности
- Мифы
- ВИЧ - это НЕ ПРИГОВОР
- Факты
- Знаменитости, болеющие ВИЧ

СПИД – это совокупность симптомов, вызванных ВИЧ, когда иммунная система человека слишком слаба, чтобы бороться с инфекцией, и у него развиваются определенные симптомы и болезни.



Все люди с рождения боятся быть отвергнутыми и не понятыми обществом. Ведь это очень сложно жить без принятия и одобрения окружающими людьми. К сожалению, ВИЧ инфицированные довольно часто сталкиваются с данной проблемой. Дети с ВИЧ-СПИД – это совокупность симптомов, вызванных ВИЧ, когда иммунная система человека слишком слаба, чтобы бороться с инфекцией, и у него развиваются определенные симптомы и болезни. Положительным анализом вынуждены проходить через эти препятствия всю свою жизнь. Мы считаем, что дело в обыкновенной неосведомленности людей о симптомах, способах заражения и о заболевании в целом. На данный момент ВИЧ остается одной из основных проблем глобального общественного здравоохранения.

Способы заражения и меры предосторожности

Половой контакт

Риск заражения ВИЧ возрастает при наличии у партнера инфекций, передаваемых половым путем. Презерватив не является 100% надежным средством защиты от ВИЧ. Поэтому, не стоит бояться просить своего партнера сдать анализы на различные инфекции, в том числе и на ВИЧ.

Контакт с кровью

Вирус может попасть в организм вместе с инфицированной кровью:

При использовании нестерильных медицинских инструментов;

При нанесении татуировок и пирсинга нестерильным оборудованием;

Соблюдение элементарных правил личной гигиены (использование индивидуальных зубных щеток, бритвенных и маникюрных принадлежностей и др.) позволяет исключить риск заражения ВИЧ в быту.

От матери к ребенку

Заражение ребенка от инфицированной матери может произойти:

во время беременности

во время родов

при кормлении грудью.

Сегодня у ВИЧ-положительных женщин высока вероятность рождения здорового ребенка (около 98%), а риск передачи ВИЧ от матери малышу можно значительно снизить и даже свести к нулю, если получать необходимое профилактическое лечение во время беременности и в послеродовой период, а также использовать искусственное вскармливание. Сегодня у ВИЧ-положительных женщин высока вероятность рождения здорового ребенка (около 98%), а риск передачи ВИЧ от матери малышу можно значительно снизить и даже свести к нулю, если получать необходимое профилактическое лечение во время беременности и в послеродовой период, а также использовать искусственное вскармливание.

Мифы

1. Миф о путях передачи ВИЧ. Неосведомлённые люди считают, что ВИЧ можно заразиться через слюну, пот, слёзы, через укус комара, в бассейне. Нет, все это заблуждения, из-за недостатка достоверной информации. Эти жидкости не содержат достаточное количество вируса для инфицирования. Воздушно-капельным путем вируса также не передается, кроме того, вирус быстро разрушается во внешней среде.

2 . Миф о том, что при проведении медицинских проф-осмотров всех обследуют на ВИЧ, это заблуждение большинства людей! Тестирование проводится при самостоятельном обращении для обследования на ВИЧ-инфекцию или при заключении работодателем договора на обследование сотрудников. Разумеется, в случае положительного результата теста на ВИЧ, о диагнозе будет информирован только пациент и никто другой, так как соблюдается медицинская тайна.

3. От ВИЧ умирают. Это заблуждение, так как умирают от СПИДа или других инфекций, а не от ВИЧ.

4. Не сдавать тест на ВИЧ – не создавать себе лишних проблем. Это суждение категорически неверно, так как нужно заботиться о своем здоровье и здоровье окружающих.

ВИЧ — это НЕ ПРИГОВОР



Светлана Изамбаева- основатель фонда, медицинский психолог и руководитель информационного центра комплексной медико-социальной, психологической и юридической поддержки ВИЧ-инфицированных СПИД центра Республики Татарстан.

Светлана Изамбаева сказала немаловажные слова, над которыми стоит задуматься каждому: «ВИЧ – это не приговор, а заболевание, с которым можно жить и умереть от старости! Единственное условие – начать принимать лекарства. Я живу с ВИЧ 17 лет, из них 13 я нахожусь на лечении. Препараты позволяют жить, радоваться, путешествовать. Я воспитываю своих двоих детей. По последним данным, при правильном грамотном лечении человек с ВИЧ не может заразить другого».

Помимо этого, она отметила: «В каждом городе есть региональные СПИД-центры, в Казани он находится по адресу: ул.Ершова, 65. Там можно бесплатно сдать анализы, получить психологическую помощь. Кроме того, существуют некоммерческие организации, благотворительные фонды»

Факты

1. Российская Федерация находится на третьем месте по распространению ВИЧ заболеванию после стран Южной Африки и Нигерии.
2. Каждый день инфицируются 250 человек.
3. На 2018 год во всем мире насчитывалось 37,9 млн ВИЧ-инфицированных.
4. Более 50% молодых людей в мире в возрасте от 15 до 29 лет не знают, как распространяется ВИЧ.
5. СПИД стоит на 4 месте по количеству смертей.



Знаменитости, болеющие ВИЧ

Актер Чарли Шин.



Сын актера Мартина Шина, продолжатель актерской династии, снялся в фильмах «Взвод», «Дух мщения» и «Уолл-стрит» и, конечно, «Горячие головы». А также в сериалах «Спин-Сити» и «Два с половиной человека», в которых он снимался с 2003 по 2011 год. В 2010 году стал самым высокооплачиваемым телевизионным актером - за эпизод сериала ему платили \$ 1,8 млн.

17 ноября прошлого года Чарли Шин во всеуслышание заявил в прямом эфире телешоу, что у него ВИЧ. По его словам, диагноз ему поставили около четырех лет назад. «Мое признание избавит меня от «доброжелателей», которые шантажировали меня ВИЧ-статусом», - заявил он.

Мэри Фишер

Американский фотограф и писательница Мэри Фишер, открыто заявившая о своем статусе, с 2006 года является послом доброй воли Программы ООН по вопросам ВИЧ и СПИДа (ЮНЕЙДС). Она возглавляет собственный фонд, посвященный исследованиям и образованием в данной области.





Певец Фредди Меркьюри

Человек, с которого возможно и началась борьба с этим неприятным недугом. Первые слухи о том, что вокалист группы Queen Фредди Меркьюри болен СПИДом, появились еще в 1986 году. Однако официально он заявил о своей болезни 23 ноября 1991 года. И умер на следующий день...

Но его речь стала почти манифестом: «Я говорю о своем СПИДе, чтобы защитить покой моих близких. Пресса должна не муссировать слухи, а сконцентрировать свое внимание на помощи жертвам. Нужно предупредить более широкое распространение болезни, а не травить людей, часто совсем невинных в том, что они заразились».

Теннисист Артур Эш

Артур Эш - трехкратный победитель турниров Большого шлема. В 1988 году заразился ВИЧ при переливании крови. В 1992 году собрал пресс-конференцию, на которой публично заявил о смертельной

болезни. Скончался 49-летний Эш от СПИДа уже на следующий год после своего признания.





На данный момент ВИЧ остается одной из основных проблем глобального общественного здравоохранения: этот вирус унес почти 33 миллиона человеческих жизней. Однако благодаря расширению доступа к эффективным средствам профилактики, диагностики и лечения, ВИЧ-инфицированные могут прожить долгую и здоровую жизнь. Говорить о ВИЧ и СПИДе нужно не только 1 декабря. Наша цель научиться самим и научить окружающих жить человечно, ведь ВИЧ-инфицированный человек такой же обычный, как и все мы. Поэтому давайте все вместе скажем: "Разницы нет!"

Над газетой работали:

СЕРГЕЕВА КСЕНИЯ 10 Б,

ХАБИБУЛЛИНА АЛИНА 10 Б,

САРКИСЯН АНАСТАСИЯ 10 Б ,

ГАТИЯТУЛЛИНА ДАЯНА 10 Б,

ПАХТЕЕВА АРИНА 10 Б.

